
CATALOGO
OUTDOOR



RESTAURANT

Presentiamo la collezione outdoor Capri: una 
selezione dei nostri prodotti che risponde alle 
specifiche esigenze degli spazi esterni. Una 
gamma di articoli in gres porcellanato, disponibili 
in 10 e 20mm di spessore, che garantiscono alta 
resistenza e grandi performance sia in contesti 
residenziali che commerciali. La tecnicità è 
assicurata mantenendo sempre l’attenzione 
all’estetica. Offriamo una vasta scelta di texture, 
con riproduzioni di metalli, cementi, pietre e legni, 
che permettono di progettare soluzioni di design 
in continuità con gli spazi interni, personalizzare 
con carattere ogni ambiente esterno, creando così 
nuovi spazi da vivere ogni giorno.

Introducing the Capri outdoor collection: a selection of our 
products that meets the specific needs of outdoor spaces. 
A range of porcelain stoneware items available with either 
10 or 20mm thickness which guarantee high resistance and 
outstanding performance both in residential and business 
settings. You get technical characteristics you can count on 
without trading off a meticulously designed look. We offer a 
vast array of textures, imitating metal, cement, stone, and wood 
which allows fleshing out designs that flow from the indoor 
spaces, personalising every outdoor area with flair, and thus 
creating new spaces for you to experience every day.

CATALOGO OUTDOOR

HOME BAR HOTEL

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

IN & OUTDOOR POOL



MIGLIOR SCELTA ESTETICA
SOLUZIONE PIÙ DURATURA

ALTA IMPERMEABILITÀ

BEST AESTHETIC CHOICE 
MOST DURABLE SOLUTION 
HIGH WATER RESISTANCE

2 3

Posa RIALZATA
RAISED pavings

DRENANTE
ISPEZIONABILE 

ALLOGGIA TUBATURE E CAVI
COMPENSA SUPERFICI NON LIVELLATE

EFFECTIVE DRAINAGE
INSPECT

ACCOMMODATES PIPES AND WIRING
COMPENSATES FOR UNEVEN SURFACES 20 mm

R11 A+B+C

3 TIPOLOGIE DI POSA 3 LAYING OPTIONS

Posa a SECCO
DRY installation

OTTIMO DRENAGGIO

INSTALLAZIONE

SEMPLICE E RAPIDA.

RIPOSIZIONABILE.

RIUTILIZZABILE.

EFFECTIVE DRAINAGE 
QUICK, EASY INSTALLATION.

CAN BE REPOSITIONED.
CAN BE REUSED.

SU ERBA
on grass

SU GHIAIA
on gravel

SU SABBIA
on sand

20 mm

R11 A+B+C

20 mm10 mm

R11 A+B+CPosa a COLLA
Laying with ADHESIVES



4 5

Outdoor
HIGH PERFORMANCE

RESISTE AGLI ACIDI
ACID-RESISTANT

RESISTE AL GELO
FROST RESISTANT

RESISTE AL SALE
RESISTANT TO SALT

IGNIFUGO
FIRE RESISTANT

NON SI MACCHIA
DOES NOT STAIN

INATTACCABILE DA 
MUFFE E VERDAME
RESISTANT TO MOULD 

AND VERDIGRIS



6 7

The COLLECTION

Carattere e contemporaneità 
post industriale.

Post-industrial personality 
and contemporaneity.

Versatilità e personalità 
con uno stile moderno.

Versatility and personality 
with a modern style.

La forza della pietra e la 
resistenza del gres porcellanato.

The strength of stone and the 
resistance of porcelain stoneware.

Eleganza senza tempo e 
il calore delle texture naturali.

Timeless elegance and the 
warmth of natural textures.

OTTOCENTO 
TARVISIO

WOODLIKE

METAL

BERG
STONE TECH

WIDE

BETON
GRAVEL

PORTLAND

CAST

CONCRETE

pag.18

STONE

pag.34

WOOD

pag.56

FEEL THE 
STRENGTH.

CONCRETE
FEEL THE 
ESSENCE.

STONE
FEEL THE 
POWER.

WOOD
FEEL THE 
NATURE.

METAL

pag.8



OXIDE GRIDZINC GRID CORTEN GRID

CAST
60x60 Rett. R11 20 mm 

80x80 Rett. R11 10 mm

METAL

8 9
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10 11

trims
CAST ZINC GRID GRIGLIA CON CANALINA
18,5x60 R11 20mm Rett. -   7”x24” 
CAST ZINC GRID GRADONE ELLE COSTA RETTA
33x60 R11 20mm Rett. - 13”x24”

floor
CAST ZINC
60x60 Rett. - 24”x24” indoor
CAST ZINC GRID
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24” outdoor

CAST
IN & OUTDOORPOOL20 mm R11 A+B+C V3

Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

METAL

CAST



floor
CAST CORTEN
60x60 Rett. - 24”x24” indoor
CAST CORTEN GRID
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24” outdoor

wall
PORTLAND FUMO
60x120 Rett. - 24”x48” indoor

METAL

CAST

12 13

R11 A+B+C
CAST

IN & OUTDOOR20 mm V3
Posa a COLLA e posa a SECCO su ERBA
Laying with ADHESIVES and DRY laying on GRASS



10 mm

floor
CAST OXIDE
80x80 Rett. - 32”x32” indoor
CAST OXIDE GRID
80x80 R11 10mm Rett. - 32”x32” outdoor

wall
CAST ZINC MOSAICO
30x30 Rett. - 12”x12” indoor
PORTLAND GREIGE
60x120 Rett. - 24”x48” outdoor

METAL

CAST

14 15

R11 A+B+C
CAST

IN & OUTDOOR V3
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES



RESTAURANT

OXIDE GRID

16 17

CAST / Metal

COLORI · COLOURS

ZINC GRID

80x80 R11 Rett. 10

2060x60 R11 Rett.

CAST
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

80x80 Grid Rett. R11 10 mm Corten Grid, Oxide Grid, Zinc Grid 51,20 m² 1140 1,28 m² 28,50

60x60 Rett. R11 20 mm Corten Grid, Oxide Grid, Zinc Grid 23,04 m² 998 0,72 m² 31,18

Gradone costa retta 33x80 10 mm Corten Grid, Oxide Grid, Zinc Grid - - - -

Gradone angolo 
costa retta 33x80 10 mm Corten Grid, Oxide Grid, Zinc Grid - - - -

Gradone Elle costa retta 33x60 20 mm Corten Grid, Oxide Grid, Zinc Grid - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x60 20 mm Corten Grid, Oxide Grid, Zinc Grid - - - -

Griglia con canalina 18,5x60 20 mm Corten Grid, Oxide Grid, Zinc Grid - - - -

Metal

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR POOL

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

R11 A+B+C20 mm V3

COLORI · COLOURS

Gradone Elle Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.
Gradone Elle Angolo Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.

20

20
Griglia con canalina
18,5x60 R11 Rett. 20

*Gradone Costa Retta 
  33x80 R11 Rett.
*Gradone Angolo Costa Retta 
  33x80 R11 Rett.

10

10

10 mm

FORMATI · SIZES PEZZI SPECIALI · TRIMS

CORTEN GRID

*Disponibile solo su richiesta.
*Available only on request.



GHIACCIOGREIGE FANGO FUMO

CONCRETE

BETON
80x80 Rett. R11 20 mm
60x60 Rett. R11 20 mm
60x60 Rett. R11 10 mm

PORTLAND
60x60 Rett. R11 20 mm

pag. 20

GRAVEL
60x60 Rett. R11 20 mm

pag. 24
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18 19

LIME CLAYRUST LAND

LIGHT GREY CREAM MUD ANTRACITE

GRIT



floor
BETON GRIT
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24”BETON

Posa a COLLA e posa a SECCO su ERBA
Laying with ADHESIVES and DRY laying on GRASS

R11 A+B+C20 mm V2

CONCRETE

BETON

20 21



BETON
Posa a SECCO su ERBA
DRY laying on GRASS

R11 A+B+C20 mm V2

CONCRETE

BETON

22 23

floor
BETON GRIT
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24”



floor
GRAVEL LIGHT GREY
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24” outdoor
GRAVEL LIGHT GREY
60x60 Rett. - 24”x24” indoor

GRAVEL
Posa RIALZATA
RAISED pavings

trims
GRAVEL LIGHT GREY GRADONE ELLE COSTA RETTA
33x60 R11 20mm Rett. - 13”x24”

R11 A+B+C IN & OUTDOOR20 mm V3

24 25

CONCRETE

GRAVEL



CONCRETE

PORTLAND

26 27

floor
PORTLAND GREIGE
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24”

R11 A+B+C
PORTLAND

20 mm V3
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES



GRIT

BETON / Concrete

COLORI · COLOURS

LIME CLAY

RUST

28 29

LAND

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

BETON
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

80x80 Rett. R11 20 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust 25,60 m² 1157 0,64 m² 28,00

60x60 Rett. R11 20 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust 23,04 m² 998 0,72 m² 31,18

60x60 Rett. R11 10 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust 43,20 m² 936 1,08 m² 23,40

Gradone Elle costa retta 33x60 20 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x60 20 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust - - - -

Gradone Elle costa retta 33x80 20 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x80 20 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust - - - -

Griglia con canalina 18,5x60 20 mm Clay, Grit, Land, Lime, Rust - - - -

Concrete

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

R11 A+B+C20 mm V2

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR POOLRESTAURANT

2060x60 R11 Rett. Gradone Elle Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.
Gradone Elle Angolo Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.

20

20
Griglia con canalina
18,5x60 R11 Rett. 20

1060x60 R11 Rett.

80x80 R11 Rett. 20

*Gradone Elle Costa Retta 
  33x80x4h R11 Rett.
*Gradone Elle Angolo Costa Retta 
  33x80x4h R11 Rett..

20

20
*Disponibile solo su richiesta.
*Available only on request.

FORMATI · SIZES PEZZI SPECIALI · TRIMS

IMBALLI · PACKING



30 31

GRAVEL / Concrete

LIGHT GREYCREAM

MUD

GRAVEL
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

60x60 Rett. R11 20 mm Antracite, Cream, Light Grey, Mud 23,04 m² 998 0,72 m² 31,18

Gradone Elle costa retta 33x60 20 mm Antracite, Cream, Light Grey, Mud - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x60 20 mm Antracite, Cream, Light Grey, Mud - - - -

Griglia con canalina 18,5x60 20 mm Antracite, Cream, Light Grey, Mud - - - -

Concrete

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR POOL

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

COLORI · COLOURS

ANTRACITE

R11 A+B+C V320 mm

RESTAURANT

2060x60 R11 Rett. Gradone Elle Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.
Gradone Elle Angolo Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.

20

20
Griglia con canalina
18,5x60 R11 Rett. 20

FORMATI · SIZES PEZZI SPECIALI · TRIMS



GHIACCIO

GREIGE

FANGO

32 33

PORTLAND / Concrete

FUMO

PORTLAND
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

60x60 Rett. R11 20 mm Fango, Fumo, Ghiaccio, Greige 23,04 m² 998 0,72 m² 31,18

Gradone Elle costa retta 33x60 20 mm Fango, Fumo, Ghiaccio, Greige - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x60 20 mm Fango, Fumo, Ghiaccio, Greige - - - -

Griglia con canalina 18,5x60 20 mm Fango, Fumo, Ghiaccio, Greige - - - -

Concrete

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR POOL

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

COLORI · COLOURSCOLORI · COLOURS

R11 A+B+C V320 mm

RESTAURANT

2060x60 R11 Rett. Gradone Elle Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.
Gradone Elle Angolo Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.

20

20
Griglia con canalina
18,5x60 R11 Rett. 20

FORMATI · SIZES PEZZI SPECIALI · TRIMS



STONE

35

BERG
80,8x80.8 Nat. R11 20 mm

60x60 Rett. R11 20 mm

WIDE
80x80 Rett. R11 20 mm

STONE TECH
60x60 Rett. R11 20 mm

HONEY ASH TAUPE LAVAPOLAR

FIRE ASH CLAY CARBON

34

PALINURODOVER ELBA STROMBOLI

pag. 36
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floor
BERG CLAY
80,8x80,8 R11 20mm Nat. - 32”x32”

Raised floor & trims
BERG CARBON
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24”
BERG CARBON GRADONE ELLE COSTA RETTA
33x60 R11 20mm Rett. - 13”x24”
BERG CARBON GRADONE ELLE ANGOLO COSTA RETTA
33x60 R11 20mm Rett. - 13”x24”

R11 A+B+C
BERG

20 mm V3
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

STONE

BERG

36 37



wall & trims
BERG FIRE
60x60 Rett. - 24”x24”
BERG FIRE GRADONE COSTA RETTA
33x60 Rett. - 13”x24”

floor
BERG FIRE
60x60 Rett. - 24”x24” indoor
BERG FIRE
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24” outdoor

BERG
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

STONE

BERG

38 39

R11 A+B+C IN & OUTDOOR20 mm V3



floor
BERG ASH
80,8x80,8 R11 20mm Nat. - 32”x32” outdoor
BERG ASH
80x80 Rett. - 32”x32” indoor

R11 A+B+C IN & OUTDOOR20 mm V3
BERG
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

STONE

BERG

40 41



floor
BERG ASH
80,8x80,8 R11 20mm Nat. - 32”x32”

R11 A+B+C
BERG

20 mm V3
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

STONE

BERG

42 43



trims
STONE TECH HONEY GRIGLIA CON CANALINA
18,5x60 R11 20mm Rett. -   7”x24” 
STONE TECH HONEY GRADONE ELLE COSTA RETTA
33x60 R11 20mm Rett. - 13”x24”

floor
STONE TECH HONEY
60x60 R11 20mm Rett. - 24”x24” STONE TECH

POOL20 mm R11 A+B+C
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

STONE

STONE TECH

44 45

V2



WIDE
Posa a COLLA e posa a SECCO su ERBA
Laying with ADHESIVES and DRY laying on GRASS

R11 A+B+C20 mm V3

STONE

WIDE

46 47

floor
WIDE PALINURO
80x80 R11 20mm Rett. - 32”x32”



floor
WIDE PALINURO
80x80 R11 20mm Rett. - 32”x32”WIDE

Posa a COLLA e posa a SECCO su ERBA
Laying with ADHESIVES and DRY laying on GRASS

R11 A+B+C20 mm V3

STONE

WIDE

48 49



80,8x80,8 R11 Nat. 20

FIRE

ASH

CLAY

CARBON

50 51

BERG / Stone

BERG
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

80,8x80,8 Nat. R11 20 mm Ash, Carbon, Clay, Fire 26,00 m² 1121 0,64 m² 28,00

60x60 Rett. R11 20 mm Ash, Carbon, Clay, Fire 23,04 m² 998 0,72 m² 31,18

Gradone Elle costa retta 33x60 20 mm Ash, Carbon, Clay, Fire - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x60 20 mm Ash, Carbon, Clay, Fire - - - -

Gradone Elle 
costa retta 33x80,8 20 mm Ash, Carbon, Clay, Fire - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x80,8 20 mm Ash, Carbon, Clay, Fire - - - -

Griglia con canalina 18,5x60 20 mm Ash, Carbon, Clay, Fire - - - -

Stone

COLORI · COLOURS TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR POOL

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

R11 A+B+C V320 mm

2060x60 R11 Rett. Gradone Elle Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.
Gradone Elle Angolo Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.

20

20
Griglia con canalina
18,5x60 R11 Rett. 20

*Gradone Elle Costa Retta 
  33x80,8x4h R11 Nat.
*Gradone Elle Angolo Costa Retta 
  33x80,8x4h R11 Nat.

20

20

FORMATI · SIZES PEZZI SPECIALI · TRIMS

RESTAURANT

*Disponibile solo su richiesta.
*Available only on request.



HONEY

ASH TAUPE LAVA

52 53

STONE TECH / Stone

POLAR

STONE TECH
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

60x60 Rett. R11 20 mm Ash, Honey, Lava, Polar, Taupe 23,04 m² 998 0,72 m² 31,18

Gradone Elle costa retta 33x60 20 mm Ash, Honey, Lava, Polar, Taupe - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x60 20 mm Ash, Honey, Lava, Polar, Taupe - - - -

Griglia con canalina 18,5x60 20 mm Ash, Honey, Lava, Polar, Taupe - - - -

Stone

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR POOL

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

COLORI · COLOURS

R11 A+B+C20 mm V2

RESTAURANT

2060x60 R11 Rett. Gradone Elle Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.
Gradone Elle Angolo Costa Retta 
33x60x4h R11 Rett.

20

20
Griglia con canalina
18,5x60 R11 Rett. 20

FORMATI · SIZES PEZZI SPECIALI · TRIMS



WIDE
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

80x80 Rett. R11 20 mm Dover, Elba, Palinuro, Stromboli 25,60 m² 1157 0,64 m² 28,00

Gradone Elle costa retta 33x80 20 mm Dover, Elba, Palinuro, Stromboli - - - -

Gradone Elle angolo 
costa retta 33x80 20 mm Dover, Elba, Palinuro, Stromboli - - - -

Griglia con canalina 18,5x60 20 mm Dover, Elba, Palinuro, Stromboli - - - -

Stone

PALINURO

54 55

WIDE / Stone

DOVER

ELBA STROMBOLI

COLORI · COLOURS TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR POOL

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

IMBALLI · PACKING

R11 A+B+C V320 mm

80x80 R11 Rett. 20
Griglia con canalina
18,5x60 R11 Rett. 20

Gradone Elle Costa Retta 
33x80x4h R11 Rett.
Gradone Elle Angolo Costa Retta 
33x80x4h R11 Rett.

20

20

FORMATI · SIZES PEZZI SPECIALI · TRIMS

RESTAURANT



WHITE ROVERE CENERE RADICAGOLD

WOOD

57

OTTOCENTO
40x 80 Rett. R11 20 mm

WOODLIKE
20x120 Rett. R11 10 mm

TARVISIO
20x120 Rett. R11 10 mm

TIGLIO PINO CHERRY CEDRO EBANOSANDALO

STUCCO WHISKY BETULLA BLONDY WENGÉULIVO

pag. 58
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58 59

floor
OTTOCENTO RADICA 
40x80 R11 20mm Rett. - 16”x32”OTTOCENTO

Posa a COLLA e posa a SECCO su SABBIA
Laying with ADHESIVES and DRY laying on SAND

R11 A+B+C20 mm

WOOD

OTTOCENTO

V2



floor
TARVISIO WHISKY
20x120 R11 10mm Rett. - 9”x48”

wall
WIDE STROMBOLI
60x120 Rett. - 24”x48” 

10 mm
TARVISIO
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

R11 A+B+C V2

60 61

WOOD

TARVISIO



floor
WOODLIKE SANDALO
20x120 R11 10mm Rett. - 9”x48”

WOOD

WOODLIKE

62 63

10 mm
WOODLIKE
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

R11 A+B+C V2



floor
WOODLIKE SANDALO
20x120 R11 10mm Rett. - 9”x48”

10 mm
WOODLIKE
Posa a COLLA
Laying with ADHESIVES

R11 A+B+C V2

WOOD

WOODLIKE

64 65



WHITE

ROVERE CENERE RADICA

R11 A+B+C

66 67

OTTOCENTO / Wood

GOLD

OTTOCENTO
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

40x80 Rett. R11 20 mm Cenere, Gold, Radica, Rovere, White 15,36 m² 669 0,64 m² 27,90

Wood

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a SECCO · DRY laying
Posa RIALZATA · RAISED pavings
Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

20 mm

COLORI · COLOURSCOLORI · COLOURS

FORMATI · SIZES

40x80 R11 Rett. 20

V2

RESTAURANT

*AVVERTENZE PER LA POSA RIALZATA
Il formato 40x80 in 20 mm può essere posato su supporti a una 
altezza massima di 2 cm utilizzando 6 piedini per lastra in modo da 
distribuire uniformemente i carichi di peso.
Per una sopraelevazione compresa fra i 2 ed i 10 cm è necessaria 
l’applicazione di una rete in fibra di vetro nella parte inferiore della 
lastra (foglio di acciaio zincato o rete plus per il formato 40x80). 
La sopraelevazione superiore ai 10 cm è vincolata all’applicazione 
alla parte retrostante della lastra di un foglio di lamiera zincata.

*WARNINGS FOR RAISED INSTALLATION
The size 40x80 in 20 mm can be laid on a support at a maximum height 
of 2 cm using 6 pedestals per slab in order to uniformly distribute the 
weight load.
For elevation to heights from 2 to 10 cm you need to put a fiberglass 
mesh on the underside of the slab (sheet of galvanized steel or “plus” 
mesh for the 40x80 size). 
You can elevate to over 10 cm on the condition that you put a sheet of 
galvanized metal on the backside of the slab.



V2

68 69

TARVISIO / Wood

TARVISIO
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

20x120 Rett. R11 10 mm
Betulla, Blondy, Stucco, Ulivo, Wengé, 

Whisky
46,08 m² 960 0,96 m² 21,27

Wood

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR

10 mm R11 A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

FORMATI · SIZES

20x120 R11 Rett. 10

COLORI · COLOURSCOLORI · COLOURS

STUCCO WHISKY BETULLA

BLONDY WENGÉULIVO
RESTAURANT



TIGLIO PINO CHERRY

CEDRO EBANO

70 71

WOODLIKE / Wood

WOODLIKE
FORMATO ARTICOLO PALLET Kg/ PALLET BOX Kg/BOX

20x120 Rett. R11 10 mm
Cedro, Cherry, Ebano, Pino, 

Sandalo, Tiglio
46,08 m² 960 0,96 m² 21,27

Wood

TIPOLOGIE DI POSA · LAYING OPTIONS

Posa a COLLA · Laying with ADESIVES

IMBALLI · PACKING

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME BAR HOTEL IN & OUTDOOR

10 mm R11 A+B+C

CARATTERISTICHE TECNICHE · TECHNICAL CHARACTERISTICS

COLORI · COLOURSCOLORI · COLOURS

SANDALO

V2

RESTAURANT

FORMATI · SIZES

20x120 R11 Rett. 10



Caratteristiche Tecniche - ISO 13006
Technical characteristics - ISO 13006
Caractéristiques techniques - ISO 13006
Technische Daten - ISO 13006

Valore prescritto 
Standard requirement
Valeur prescritte
Geforderte Werte

Valore 
Standard 
Valeur
Werte

Lunghezza e larghezza 
Lenght and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

Deviazione valore medio % rispetto a dimensione di 
fabbricazione
Deviation of the average size for each tile from the work 
size (%)
Écart dimensionnel moyen en % par rapport aux dimen-
sions de fabrication
Abweichung des Durchschnittswertes in % hinsichtlich 
der Produktionsgröße

Conforme 
Complies 
Conforme 
Gleichmässig

Deviazione valore medio singola piastrella rispetto al 
valore medio 10 campioni misurati
Deviation of the average size for each tile from the 
average size to the 10 test specimens (%)
Écart de valeur moyenne unitaire % en rapport à la 
valeur moyenne de 10 échantillons mesurés
Abweichung des Durchschnittswertes der einzelnen 
Fliesen in % hinsichtlich des Durchschnitts von 10 
getesteten Mustern

Conforme 
Complies 
Conforme 
Gleichmässig

Piastrelle esenti da difetti nel lotto % 
Surface quality. Tiles without defects % 
Carreaux sans défaut % 
Prozentsatz von Fliesen ohne Fehler in der Partei % 

95%

Conforme 
Complies 
Conforme 
Gleichmässig

Rettilineità degli spigoli 
Straightness of sides
Rectitude des arêtes
Kantengeradheit

+/- 0,5%

Conforme 
Complies 
Conforme 
Gleichmässig

Spessore 
Thickness
Epaisseur
Stärke

+/- 5%

Conforme 
Complies 
Conforme 
Gleichmässig

Ortogonalità 
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

+/- 0,5%

Conforme 
Complies 
Conforme 
Gleichmässig

Assorbimento d’acqua 
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

≤ 0,5% GRUPPO Bla annexe G 0,1%

Resistenza a flessione e forza di rottura 
Moduls of rupture and breaking strength
Résistance à la flexion et force de rupture
Biegfestigkeit und Bruchlast

S ≥ 1300 N S ≥ 1300 N

R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 35 N/mm2

Resistenza alla abrasione della superficie di piastrelle smaltate 
Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés
Widerstand gegen Abrieb der Oberfläche der glasierten Fliesen

--------------

Metodo Disponibile
Available Method 
Méthode Disponible 
Verfügbare Methode

Coefficiente di dilatazione termica lineare 
Linear thermal expansion coefficient
Dilatation thermique linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

---------------

Metodo Disponibile
Available Method 
Méthode Disponible 
Verfügbare Methode

Resistenza allo shock termico 
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit

Nessun campione deve presentare alterazioni 
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Kein Muster darf sichtbare Veränderungen zeigen

Resistente
Resistant
Résiste
Widerstandsfähig

Resistenza al gelo 
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Non devono presentare difetti visibili 
No sample must show visible defect
Aucun carreau ne doit présenter de défaut
Muster dürfen keine sichtbaren Schäden zeigen

Resistente
Resistant
Résiste
Widerstandsfähig

Resistenza all’attacco chimico (tranne acido fluoridrico) 
Resistance to chemical attack (except hydrofluoric acid)
Résistance à l’attaque chimique (sauf acide fluoridrique)
Säure-und Laugenbeständigkeit (außer Flußsäure)

Nessun campione deve presentare alterazioni 
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Kein Muster darf sichtbare Veränderungen zeigen

Resistente
Resistant
Résiste
Widerstandsfähig

GLA / GHA / GA

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate 
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen

Nessun campione deve presentare alterazioni 
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Kein Muster darf sichtbare Veränderungen zeigen

Resistente
Resistant
Résiste
Widerstandsfähig
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Resistenza dei colori alla luce 
Color resistance to light
Résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore 
No notable color change
Ne doivent pas présenter variations importantes des couleurs
Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen zeigen

Campioni inalterati in brillantezza e colore 
No change in brightness or color
Echantillons inchangés en brillance et couleurs
Glanz und Farbe der Muster sind unverändert

Resistenza alla scivolosità. Coefficiente di attrito medio 
Skid resistance. Average coefficient of friction
Résistance au glissement. Coéfficient de frottement moyen
Rutschfestigkeit. Mittlerer Reibungswert

B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 ≥ 0,40

Metodo disponibile 
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares Verfahren

DIN 51130 ≥ R 9
DIN 51097 ≥ A

ASTM C1028
DCOF

UNI EN ISO
10545-2

UNI EN ISO
10545-3

UNI EN ISO
10545-4

UNI EN ISO
10545-7

UNI EN ISO
10545-8

UNI EN ISO
10545-9

UNI EN ISO
10545-12

UNI EN ISO
10545-14

B.C.R.A.
REP. CEC.

6/81
DIN 51130
DIN 51097

ASTM
C1028
DCOF

UNI EN ISO
10545-13

DIN 51094
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SIMBOLOGIA / Symbology

DESTINAZIONI D’USO · DESIGNATED USES

HOME

Abitazioni private
Private houses

RESTAURANT

Ristoranti e locali pubblici
Restaurants and public 

places

BAR

Bar
Coffee shop

HOTEL

Hotel 
& Spa

IN & OUTDOOR

Materiale coordinato 
per interni ed esterni
Matching indoor and 

outdoor material

POOL

Bordi Piscina
Poolside

10 mm

Spessore 10 mm
Thickness 10 mm

20 mm

Spessore 20 mm
Thickness 20 mm

R11 A+B+C

Resistenza alla scivolosità
Skid resistance

INFORMAZIONI TECNICHE · TECHNICAL INFORMATION
72

Aspetto uniforme
Uniform appearance

Einheitliches Aussehen
Aspect uniforme

V1

VARIAZIONI DI STONALIZZAZIONE · SHADE VARIATIONS

V2

Lieve variazione
Slight variations

Geringe Abweichung
Légère variation

V3

Moderata variazione
Moderate variations

Massige Abweichung
Variation modérée

V4

Forte stonalizzazione
Substantial variations
Akzentuierte Variation
Effet dénuancé trés 

accentué

Made 
in 

Italy

PROGETTO GRAFICO / PHOTO / RENDERIG 3D / AMBIENTAZION



Ceramiche Capri
Santa Maria s.r.l.
Via Antonellini 70

48011 Filo di Alfonsine (RA)
tel.(+39) 0532 802811
fax (+39) 0532 802888

info@ceramichesantamaria.it 
www.@ceramichesantamaria.it


